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DECRETO Nº 007/2019.-
Firmat, 12 de diciembre de 2019.-

VISTO: 

La actual estructura orgánica del Gabinete Municipal;
CONSIDERANDO:

Que mediante Ordenanza Nº 1680 se crea la Secretaría de Salud y Promoción Comunitaria, estableciendo sus funciones; 
Que la experiencia cosechada durante estos años de gestión, y evaluando la complejidad y la diversidad de dichas funciones, se estima aconsejable proceder a desdoblar las funciones asignadas por la Ordenanza de referencia en dos Secretarías, una de Promoción Comunitaria y otra, de Salud Pública;
Que a la Secretaría de Promoción Comunitaria le corresponderán las funciones de   la gestión y promoción de políticas Públicas destinadas a fomentar la inserción social de los sectores más vulnerables; Coordinar la formulación y realizar el seguimiento de planes estratégicos e implementar acciones de evaluación y corrección de programas y proyectos relacionados con la inclusión e inserción social de los sectores vulnerables, conforme a lo establecido en la Ley Orgánica Municipal; Promover la realización de obras de asistencia social para atender los problemas vinculados a la niñez, la juventud, la mujer y la ancianidad; Proyectar planes de bienestar social y su coordinación con los establecidos o que se establezcan en el orden nacional y provincial; Fomentar y controlar la enseñanza y la práctica de las actividades deportivas y de recreación; Fomentar y coordinar las funciones del Gabinete Social, mediante la utilización de un equipo interdisciplinario que realice tareas de detección, prevención, contención, tratamiento, seguimiento y mejora de problemas sociales y de inserción que requieran de la intervención municipal dotando de una calidad de vida superior a los ciudadanos; Promover políticas orientadas a la inserción y al goce de los derechos a personas con capacidades diferentes; Exigir a las reparticiones a su cargo la confección del Presupuesto Anual de la repartición y elevarlo oportunamente para su consideración, dentro de los plazos y con las consideraciones establecidas en la Ordenanza de Contabilidad;
Que asimismo, la Secretaría de Promoción Comunitaria absorverá las funciones establecidas por Ord. Nº 1680 para la SubSecretaría de Promoción Social y Deportes, a saber: Proveer la adopción de medidas tendientes a asegurar la asistencia integral de la comunidad, considerando en especial la situación de aquellos vecinos y sus respectivos núcleos familiares que carezcan de medios suficientes para acceder a la vivienda, la educación, la salud, el bienestar y la elevación cívica, moral y material; Gestionar y coordinar los programas de financiamiento nacional e internacional que reciba el municipio para el mejoramiento del hábitat, programas de capacitación y otros destinados al mejoramiento social de los ciudadanos y actuar como unidad ejecutora municipal de los mismos; Elaborar e implementar proyectos sociales y deportivos especiales acotados en tiempo y espacio; La promoción de todos los sectores barriales, sociales y etarios a través de la más amplia gama de actividades; El fomento y el desarrollo del deporte, en coordinación con las escuelas, instituciones intermedias como clubes, centros de Jubilados, etc.; Fomentar el desarrollo físico y deportivo mediante acciones de promoción y programas especiales para tal fin; Alentar las prácticas deportivas grupales e individuales, mediante subsidios y/o becas destinadas a las instituciones y deportistas; Fomentar y controlar la enseñanza y la práctica de las actividades deportivas y de recreación; Apoyar el desarrollo de las instituciones deportivas existentes y alentar la creación de nuevas organizaciones que promuevan el desarrollo físico y espiritual; Confeccionar el Presupuesto Anual de la repartición y elevarlo oportunamente para su consideración, dentro de los plazos y con las consideraciones establecidas en la Ordenanza de Contabilidad; 
Que ello se concreta, de conformidad y en virtud de las atribuciones asignadas al Ejecutivo Municipal por el art. 42 y cc. de la Ley 2756;
Por todo ello, el Departamento Ejecutivo Municipal, en uso de sus facultades,
D E C R E T A 

ARTÍCULO 1º: Designar a la Dra. AGUSTINA CILIBERTO, DNI Nº 28.935.369, para ocupar el cargo de SECRETARIA DE PROMOCIÓN COMUNITARIA de la Municipalidad de Firmat.

ARTÍCULO 2°: Comuníquese, publíquese y archívese.
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